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Milá (Meno), 

 

Chcela by som začať tým, že Vám veľmi srdečne ďakujem za to, že ste si vybrala 

moje služby a objednala osobný astrologický výklad, výklad natálnej karty.  

 

Natálna karta je jedným z najhodnotnejších nástrojov, ktorý Vám môže pomôcť 

lepšie pochopiť svoju osobnosť, silné stránky, potenciál a výzvy.  

Je to v podstate astrologická mapa, ktorá zachytáva polohy planét v okamihu 

Vášho narodenia. Tieto polohy majú významný vplyv na Vašu osobnosť, Vaše 

talenty, vzťahy a životné udalosti.  

 

Výklad sa tiež venuje Vašim osobným cieľom, možnostiam rozvoja a oblastiam, 

kde môžete dosiahnuť najväčší potenciál.  

Poskytuje pokyny na to, ako efektívne využiť svoje silné stránky a prekonávať 

vlastné obmedzenia. 

 

Ako môžete pracovať s touto informáciou?  

 

Odporúčam Vám dať si čas na to, aby ste si Váš astrologický výklad dôkladne 

preštudovala. Skúmajte svoju natálnu kartu s otvorenosťou a vnímavosťou, a 

zamyslite sa nad tým, ako sa tieto informácie odrážajú vo Vašom živote. 

 

Nakoniec, pamätajte, že natálna karta nie je predpoveďou osudu, ale nástrojom 

na seba objavovanie a osobný rozvoj. V konečnom dôsledku je vo Vašich rukách, 

ako budete tieto informácie integrovať do svojho života. Som si istá, že Vám  

Váš astrologický výklad poskytne cenné náhľady a inšpiráciu na vašej ceste 

osobného rozvoja. 

 

S úctou, Polina 
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Dátum narodenia: 8.7.1968 

Čas narodenia: 04:30 

Mesto narodenia: Trnava 
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Typ temperamentu 

 

Určenie pomeru živlov v horoskope umožňuje definovať temperament človeka, 

jeho základné vlastnosti, jeho tendenciu realizovať vo svojom živote tie či oné 

princípy - podľa vlastností živlov.  

 

 Oheň - aktivita, energickosť, nadšenie, sebadôvera, schopnosť inšpirovať.  

 Zem - stabilita, praktickosť, trpezlivosť a spoľahlivosť.  

 Vzduch - aktivita mysle, záujem o poznanie, schopnosť analyzovať a 

syntetizovať, spoločenskosť.  

 Voda - city a inštinkty, schopnosť empatie a duchovného spoločenstva, 

intuícia a schopnosť prispôsobiť sa okolnostiam.  

 

Prevládajúci živel ukazuje, k čomu človek smeruje, ktorá sféra sa maximálne 

prejavuje a má najväčší význam v jeho živote - svet túžob a úspechov, aktívna 

realizácia jeho vnútorného potenciálu, svet materiálnych hodnôt, svet citov a 

emócií alebo svet ideí, koncepcií, teórií a fantázií.  

 

Rozloženie energií živlov vo vašom osobnom horoskope: 

• Oheň - 28% 

• Zem - 10% 

• Vzduch - 8% 

• Voda - 54% 

 

Váš dominantný prvok – voda (54%). 
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Ľudia so silnou dominanciou vodného živlu v horoskope si od narodenia 

uvedomujú, že rôzne nehmotné faktory hrajú v živote významnejšiu úlohu, než 

sa všeobecne predpokladá.  Sú to najintuitívnejší a psychicky najcitlivejší ľudia. 

Prevaha prvku Voda zvyčajne naznačuje silnú závislosť, ktorá sa vysvetľuje 

najmä potrebou citovej istoty. Usilujú sa nadviazať silné väzby s druhými, 

prežívajú neustály žiar citov, potrebujú stabilitu v láske. 

 

Ste v kontakte so svojimi zmyslami, ste naladená na jemnosti a nuansy, ktoré si 

ostatní ľudia ani nevšimnú. Vodný živel predstavuje oblasť hlbokých emócií a 

citových reakcií, od nútených výbuchov citov a zdrvujúcich obáv až po lásku k 

vesmíru. Ak ste si však  nie úplne vedomá svojich vlastných pocitov, časom 

zistite , že vás ovládajú nutkavé túžby, bezohľadné obavy a precitlivenosť na 

najmenšie ohrozenie. 

 

Ľudia so silnou dominanciou vodného živlu, podobne ako samotná voda, 

nemajú vlastnú pevnosť ani formu. Preto sú najšťastnejší, keď niekto iný 

usmerňuje ich a formuje. Ľudia s dorazom vodného živlu majú tendenciu nemať 

radi ľudí, ktorí sú hluční alebo majú silnú osobnosť, ako napríklad vzdušné a 

ohnivé znamenia.  

 

Vaša citlivosť je taká veľká a zraniteľnosť voči urážkam taká ostro vyhranená, že 

ak sa emocionálne reakcie nekontrolujú a nesmerujú vhodným smerom, môže 

to viesť k stavu emocionálnej nestability a sklonu nechať sa príliš ľahko 

ovplyvniť najmenším závanom vetra. Vaša citlivosť by sa však nemala považovať 

za slabosť, pretože voda má veľkú silu a prenikavú schopnosť, najmä ak je 

cielene nasmerovaná určitým smerom. 

 

Nadvláda vody sa spája s procesom získavania sebapoznania prostredníctvom 

pomalého, ale istého uvedomovania si najhlbších túžob duše.  
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Asi si inštinktívne uvedomujete že sa musíte chrániť pred vonkajšími vplyvmi, 

aby si zabezpečila vnútorný pokoj. Uvedomenie si skutočnej povahy emócií a 

túžob je pomalý a často bolestivý proces, ale pokiaľ sa dobrovoľne postavíte 

tvárou v tvár svojim skutočným motiváciám, mate zaručený neustály nárast 

vnútorného uspokojenia. 

 

Ste zvyčajne mimoriadne citlivá na akýkoľvek zážitok, čo môže viesť k veľmi 

vyhrotenej intuícii alebo prehnaným reakciám na najmenší podnet. 

Každodenný pretlak emócií nakoniec vyčerpá každého človeka a skutočnosť, že 

často cítite, že nie ste schopná zvládnuť stresy spojené s riešením problémov 

vonkajšieho sveta, vás často podnecuje k tomu, aby ste sa stiahla do svojho 

vnútra alebo utekala pred životnými výzvami. 

 

Ste obdarená bohatou predstavivosťou a prirodzeným naladením na duchovné. 

Mate potenciál naplno prejaviť najvyššie duchovné kvality: lásku, súcit, vernosť 

a pomoc.  

 

Mate nedostatok Zeme (10%). 

Pri príliš malom dôraze na prvok zeme chýba prirodzené vnímanie fyzického 

sveta a fyzického tela. Môžete sa vznášať v oblakoch, pretože nie ste "uzemnená" 

uvedomením si svojej závislosti od materiálnych vecí, ako sú jedlo, peniaze, 

bývanie atď. Takýto človek, ako vy, môže často ignorovať požiadavky prežitia v 

hmotnom svete. Tento nedostatok kontaktu s materiálnym svetom a fyzickým 

rozmerom reality môže viesť k tomu, že sa cítite vo svete úplne mimo, bez 

bezpečnej opory alebo koreňov, ktoré by vám poskytli oporu .  

 

Tento pocit, že "nemáte miesto vo svete", často vedie vás ku hľadaniu skúseností 

v iných dimenziách života, ktoré sa vám zdajú byť reálnejšie, ako je napríklad 
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činnosť vo svete fantázie alebo duchovné hľadanie, aby raz a navždy ste 

prekonala obmedzenia materiálneho sveta. 

 

Inými slovami, tento nedostatočný dôraz na zemský živel môže mať určité 

priaznivé účinky, pretože si neuvedomujete obmedzenia toho, čo je možné v 

imaginatívnych alebo duchovných hľadaniach.  

Nedostatočný dôraz na zemský prvok môže viesť aj k ignorovaniu požiadaviek 

fyzického tela. Fyzické potreby sa vám často zdajú druhoradé, ak ich vôbec 

beriete do úvahy, a tak často zabúdate na pravidelné stravovanie, cvičenie a 

odpočinok.  

 

Mate nedostatok vzduchu (8%). 

Ťažko sa odpútavate od svojich činov, takže sa často ocitáte zaťažená 

angažovanosťou, ktorá nebola vopred dostatočne premyslená, alebo trpíte 

nedostatkom spokojnosti v blízkych vzťahoch v dôsledku neschopnosti účinne 

spolupracovať s inými.  

 

Prvok vzduchu symbolizuje zjednocujúcu vlastnosť, ktorá človeku umožňuje 

ľahko a rýchlo sa prispôsobiť novým myšlienkam a rôznym ľuďom. To môže 

viesť k nedôvere voči ľuďom, ktorí sa zdajú byť príliš "intelektuálni" (ktorí príliš 

premýšľajú). 

Mate tendenciu neanalyzovať samých seba a zriedkavo sa vyznačujete 

schopnosťou jasne argumentovať a vyjadrovať svoje myšlienky. Váš nervový 

systém je niekedy slabý a nedostatočná schopnosť rýchlo sa prispôsobiť novým 

myšlienkam môže vám v niektorých prípadoch spôsobiť psychosomatické 

problémy. Môžete intenzívne reagovať na myšlienky, ktoré nedokážete pochopiť 

(mentálne a emocionálne).  
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Prevládajúce vlastnosti osobnosti 

Dominantné znamenie 

 

Každý dnes pozná svoje znamenie zverokruhu, v ktorom sa nachádza Slnko v 

horoskope. Často však charakteristiky slnečného znamenia nezodpovedajú 

povahovým vlastnostiam skutočného človeka. Môže to mať mnoho príčin. Po 

prvé, iné planéty sa môžu nachádzať v iných znameniach, a tak vnášajú do 

celkového obrazu svoj vplyv, niekedy zásadný. Po druhé, v detstve, ako aj v 

ženských horoskopoch môže mať Mesiac väčší vplyv na charakter ako Slnko. Po 

tretie, v dospelosti môžu začať prevládať vlastnosti znamenia Ascendentu. 

 

Znamenia, ktoré sa vo vašom charaktere prejavujú najvýraznejšie, sú: 

• Rak -  43% (Slnko, Venuša, Mars, Ascendent ) 

• Strelec - 23 % (Mesiac ) 

• Panna - 11 % (Jupiter, Urán, Pluto ) 

 

Vaše dominantne znamenie – Rak. 

 

Vyznačujete sa hĺbkou citov a túžbou po vnútornej harmónii. Vašim cieľom je 

dosiahnuť pokoj v duši a citovú istotu. Životnou výzvou je budovanie silných 

citových väzieb a uvedomenie si hlbokých emocionálnych tajomstiev. Máte 

schopnosť vnímať obrazy a prevádzať svoje vizuály do reality. Ste romantická a 

schopná prežívať hlboké city, ste umelecká duša s obrazotvorným a živým 

myslením. 
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Vašou silnou stránkou je prieskumnícky a záchranný prístup k životu, konáte 

inštinktívne a riadite sa citmi a ambíciami. Ste verná, ochotná pomáhať a 

chrániť iných. Avšak, problémom môže byť, že sa môžete správať ako večné dieťa 

so zdôraznenou nesebeckosťou z obavy, že budete odmietnutá. Ste plachá, 

pomalá a príliš opatrná, môžete sa brániť pred svetom a utekať do sveta snov. 

 

V myslení ste silnou psychologičkou . Ste schopná jasne vnímať nálady a stavy 

druhých a reagovať na ne. Avšak, vašim problémom môže byť nadmerná 

fantázia a neuznanie logiky a objektívnej reality. Máte vlastný, niekedy 

nepružný názor na veci. 

 

Pocitovo ste romantická, so schopnosťou prežívať hlboké city a vykazujete 

zvýšenú starostlivosť o osobnú bezpečnosť a citové pohodlie. Avšak, môžete mať 

tendenciu byť ufňukanou vydieračkou, ktorá lipne na iných ako pijavica a 

využíva ich ako životnú oporu. Emocionálne sebectvo a vytváranie pocitu viny u 

ostatných sú významné problémy. 

 

Celkovo ste tvorivá, citlivá a romantická, s výraznou túžbou po bezpečí, rodine 

a vnútornej harmónii. Aby ste dosiahla svoj plný potenciál, mala by ste sa snažiť 

prekonať svoje obavy a fantázie a nájsť rovnováhu medzi svojím vnútorným 

svetom a realitou. 
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Hlavné sily horoskopu 

Dominantná planéta 

 

Planéty symbolizujú hlavné pôsobiace sily, energie horoskopu.  

Približné rozloženie planetárnych síl vo vašom horoskope: 

 

1. Mesiac 20 % 

2. Slnko 16 % 

3. Venuša 15 % 

4. Merkúr 13% 

5. Neptún 10% 

 

Vaša dominantná planéta – Mesiac (Luna). 

 

V astrológii je Mesiac nositeľom princípu adaptácie, ktorý umožňuje človeku 

udržať si existenciu, a tiež riadi správanie a určuje reakcie na okolie. Mesačná 

energia je prejavom ženského jin.  

 

Pri dominantnej energii Mesiaca sa vytvára vyostrené vnímanie, ostré reakcie 

na vonkajší svet, potreba neustáleho prispôsobovania sa prostrediu, schopnosť 

prežiť v ťažkých podmienkach, silné spojenie medzi vnútorným a vonkajším. Pre 

ľudí so silne prejaveným Mesiacom je charakteristická prevaha inštinktívneho 

správania. 

 

Mesiac symbolizuje svet, ktorý človek považuje za svoj - domov, rodina atď. 
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Ste pod silným vplyvom svojho podvedomia, čo sa často prejavuje výraznou 

emocionalitou, citlivosťou, výkyvmi nálad, ktoré sa ťažko učíte zvládať.  

Žijete emóciami, ľahko sa stávate otrokom svojich túžob a zvykov a je pre vás 

nesmierne ťažké sa ich vzdať. Spontánne a bezprostredne reagujete na postoje 

okolia. 

 

Mate potrebu citového pokoja a pohodlia, potrebu správne vnímať seba samu, 

ako aj potrebu pocitu spolupatričnosti k niečomu,  sa potrebujete neustále cítiť 

niekomu potrebná, v súvislosti s čím často dochádza k situáciám, keď 

nedokážete pustiť tých, ktorí vás už nepotrebujú.  

 

Akcentovaná Luna vytvára silnú citovú závislosť a strach zo zraniteľnosti, túžbu 

cítiť sa chránená, cítiť vnútornú podporu. Luna priaznivo pôsobí na rozvoj 

citovej sféry, duševnú otvorenosť a dôveru v sily nevedomia. 

Dominantný Mesiac prejavuje najlepšie lunárne vlastnosti človeka: citlivosť, 

vnímavosť, súcit so smútkom iných ľudí, schopnosť porozumieť, schopnosť 

vcítiť sa, útecha, vytrvalosť, schopnosť vytvárať pohodlie, bohatá predstavivosť.  

 

 Mate túžbu "vybudovať si hniezdo", vytvoriť rodinu, byť plnohodnotným 

členom spoločenstva, byť milovaná a obľúbená. 

Môžete pôsobiť v oblasti medicíny, sociálnej starostlivosti a starostlivosti o dušu 

(lekári, liečitelia, zdravotné sestry, duchovní terapeuti, ale aj ľudia, ktorí 

uskutočňujú sny a fantázie: umelci, spisovatelia, divadelní umelci). 

 

"Problémová" Luna znamená citovú zraniteľnosť, izoláciu, nedôveru, strach, 

podráždenosť, náladovosť, nepredvídateľnosť, ako aj márnivosť, samoľúbosť, 

lenivosť a zotrvačnosť. Možný konzumný a majetnícky postoj k rodine, žiarlivosť 

na manžela a deti. 



ASTREA.SK 

Dominantný dom 

Ak postavenie planét v znameniach odráža povahové črty, schopnosti a 

problémy osobnosti, potom domy horoskopu ukazujú, kde a v akých oblastiach 

života sa tieto psychologické vlastnosti prejavia. Skúmaním najvýznamnejších 

domov v horoskope teda môžete usudzovať o hlavných sférach záujmov, 

okolnostiach a smeroch realizácie osobnosti. 

 

Vo vašom horoskope sa najvýznamnejšie prejavujú nasledujúce domy: 

• XII - 38% (Slnko, Venuša, Mars ) 

• V - 31% (Luna, Neptún ) 

• XI - 10% (Merkúr ) 

 

Dôraz na XII dom. 

 

Sféry dvanásteho domu - skryté aktivity, podzemie, tajná práca alebo pôsobenie 

v nelegálnej pozícii. Akékoľvek stiahnutie sa z vonkajšieho sveta, odlúčenie, 

izolácia (kláštor, väzenie, dlhá cesta, expedícia, nemocnica, sanatórium). 

Tresty, sankcie, tajomstvá a tajné znalosti (ezoterika, okultizmus), karma, 

inšpirácia, tvorivosť v ústraní, introspekcia. V najvyššom zmysle 

bezpodmienečná služba - zasvätenie života Bohu. Transcendencia vedomia. 

 

Padajúci vodný dom, dvanásty dom, je sférou učenia na emocionálnej a 

duchovnej úrovni. K tomuto učeniu dochádza prostredníctvom postupného 

rastu vedomia, sprevádzaného osamelosťou a hlbokým utrpením, 

prostredníctvom nezištnej služby alebo oddanosti vyššiemu ideálu.  

 



ASTREA.SK 

Je pravdepodobne že vynakladáte veľa úsilia, aby ste pochopila svoje poslanie a 

životný cieľ.  Často sa spoliehate na vôľu osudu a robíte to, čo od vás žiadajú 

alebo vyžadujú iní. Nevýhodou v dôsledku tohto umiestnenia je  neistota a 

nerozhodnosť. Často sa stáva, že kľúčové rozhodnutia v živote prijíma za vás 

okolie.  

 

Nech ste akokoľvek usilovná, je pre vás ťažké vystavovať sa svojimi aktivitami a 

preukázať zásluhy. Výsledky vašej práce zostávajú nepovšimnuté a úspech si 

privlastňujú iní ľudia, šikovnejší, aktívnejší, priebojnejší a húževnatejší.  

 

Odmietate sebectvo a vedome si volíte cestu pokory, skromnosti a nezištnej 

práce v prospech iných. Samota je pre vás veľmi dôležitá. Práve ona pomáha 

nazrieť do seba a pochopiť svoje túžby, motívy správania a ašpirácie. Môžete mať 

dobrú intuíciu, veštecké a liečiteľské schopnosti.  

 

Ste rada trávite pokojné večery pri fascinujúcej knihe. Vaša bohatá fantázia 

kreslí krásne obrazy a predstavy, a preto film natočený podľa literárneho diela 

je pre takých ľudí ako vy často sklamaním. Možno sa ostatným zdá, že ste 

odtrhnutá od reality. V skutočnosti vidíte detaily, ktoré sú pre ostatných sotva 

badateľné: chápete pozadie problémov a skutočné dôvody konania ľudí. 

Všímate si zmeny nálad druhých a cítite, keď človek hovorí nepravdu.  

 

 Je pre vás ťažké jasne a jednoznačne oznámiť svoj názor, pretože situácia sa 

neustále mení a na tú istú tému sa môžete zakaždým pozrieť z iného uhla.  

 

Pre vás  je oveľa jednoduchšie učiť sa v tichu. Musíte mať vlastnú kanceláriu, 

vlastnú izbu alebo aspoň odľahlý kútik. Mate rada samotu. Je pre vás ťažké 

užívať si jednoduché pozemské radosti: komunikáciu s inými ľuďmi, stretnutia, 

známosti, rande, sviatky a oslavy.  



ASTREA.SK 

 

Výsledkom vašej práce sa môžu stať krásne básne, hudobné diela, malebné 

obrazy a mnoho iného. Ste zasnená, romantická a citlivá. Milujete harmóniu, 

ticho a prírodu.  Priťahuje vás všetko tajné, mystické a neprístupné chápaniu 

väčšiny ľudí.  

 

Dôraz na V dom 

 

Stredný ohnivý dom, piaty dom, predstavuje hľadanie individuálnej sebadôvery 

a spoľahlivosti. Ľudia s dôrazom na tento dom hľadajú bezpečný pocit seba 

samého tým, že sa identifikujú s vecami alebo ľuďmi, v ktorých vidia svoj odraz. 

Títo ľudia chcú byť nejakým spôsobom významní, nielen byť. Dôraz tohto domu 

môže naznačovať egocentrický postoj k životu, ale na hlbšej úrovni ukazuje 

emocionálny postoj a náboženské cítenie človeka k celému životu. 

 

Doraz na V dom tiež naznačuje tendenciu človeka pracovať z domu. Môžete 

doma vytvárať vlastné výrobky na predaj, prijímať a radiť klientom atď. Možete 

mať mimoriadne šťastie v oblasti poskytovania služieb. Rada pomáhate ľuďom 

okolo seba.  

 

Ste človek so silnými tvorivými sklonmi. Musíte projektovať sama seba do 

vonkajšieho sveta; musíte zodpovedne a dôsledne využívať svoje tvorivé 

schopnosti, aby ste dosiahla pocit radosti a bezpečia, ktorý potrebujete. 
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Slnko 
  

Slnko je najdôležitejšou planétou v horoskope. Postavenie Slnka v znamení 

ukazuje, ako človek využíva vnútornú silu a tvorivosť na svoj rozvoj a vyjadrenie.  

 

Slnko v Rakovi 

 

Vaša podstata je zameraná dovnútra, do seba, najprv potrebujete, aby sa veci 

usadili a usporiadali vo vnútri, a až potom idete von. Potrebujete ochranu.  

Ste rozporuplná: konzervatívna a pokroková zároveň, mobilná a zároveň stála, 

priateľská a zároveň si udržiavate odstup. 

 Vaše problémy spočívajú v pochopení potreby pohybu, ale v neochote rozlúčiť 

sa s osvedčenými tradíciami. Z toho vyplýva typický pohyb Raka - jeden krok 

vpred, dva späť.  

 

Vytvárate určitý odstup od ostatných, pretože mate pocit vnútornej plachosti.  

Ste veľmi zraniteľná. Vnútorne ste pripravená priniesť veľké obete. 

 

Lepšie rozumujete historickým problémom a záležitostiam minulých dní, 

každodenný život s jeho neustále sa meniacou módou je rozporuplný, a preto sa 

vaše konanie často zdá nelogické, silne závislé od nálady. Ste  naozaj  náladová, 

veľmi vnímavá , s vynikajúcou intuíciou, všetko chápete bez slov. 

 

Svojou povahou ste mierumilovný človek , pokiaľ nie sú zranené vaše city. Mate 

výnimočnú pamäť, môžete si síce popliesť dátumy a mená, ale dôležité 

spomienky na citý a činy z pamäti nevytesnia. Mate silne vyvinutú intuíciu. 

Milujete hudbu, ste sentimentálna, pre maličkosti môžete aj plakať, ale pri 

skutočne tragických udalostiach sa navonok snažíte sa neprejaviť emócie. 

 



ASTREA.SK 

V každodennom živote sú pre vás veľmi dôležité drobné, malé veci. Ostro 

posudzujete nedostatky druhých. Mate silné puto s rodinou. 

 

 Málokedy sa stavíte o peniaze, nerada riskujete, aby ste nesklamala tých, ktorí 

vám dôverovali. Ste priateľská a diplomatická. Nemáte rada cudzie rady. Bojíte 

sa zodpovednosti, ale dôležitú prácu vykonávate presne, spoľahlivo, včas a 

úspešne. 

 

Profesionálna dráha je nerovnomerná, v kariére prepady a vzostupy. Ľudia so 

slnkom v rakovi často uprednostňujú povolania, ktoré si vyžadujú intuíciu a 

pomoc (umenie, rôzne druhy sociálnej pomoci - zdravotné sestry, patronátne 

sestry, výchova detí, charita). Dokážete sa vžiť do osudu niekoho iného , mate 

silný zmysel pre spravodlivosť . 

 

Hoci vás láka cestovanie, ale vždy sa snažíte čo najskôr vrátiť domov. 

Rodina je pre vás - všetko, dom je pre Raka jeho pevnosťou. 

 

Nebezpečenstvá vyplývajú zo zraniteľnosti, urazenosti, preceňovania vlastnej 

osobnosti. Ak vás ostatní neuznávajú, cítite sa zranená a opustená, trpí vaša 

hrdosť.  

 

Silná citová väzba na minulosť, na rodinu, na detstvo, na tie miesta, s ktorými 

ste mala pocit istoty. Je pre vás veľmi dôležité udržiavať kontakt s rodinnou a 

kultúrnou minulosťou, posilňovať rodinné hodnoty. Vyznačujete sa vernosťou, 

náklonnosťou, sentimentalitou, zodpovednosťou voči všetkému, čo je vám 

drahé - či už je to osoba, vec alebo známe miesta. 

 

Ku ľuďom sa správate so sympatiami, vždy ste pripravená pomôcť im 

materiálne aj duchovne. Ste rada, keď vás ľudia potrebujú, najmä tí, ktorých 
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máte rada. Ste naviazaná na dom, v ktorom žijete, potrebujete, aby vás tu 

chápali a prijímali. Viac vám záleží na ľuďoch a ich pocitoch ako na moci, kariére 

alebo postavení v spoločnosti. Láskavosť, starostlivosť, neha vám imponujú viac 

ako akékoľvek svetské pocty. 

 

V podstate ste človekom citov. Vaše názory určujú skôr pocity a osobné 

subjektívne skúsenosti než rozum, logika a abstraktné princípy. Je pre vás ťažké 

posudzovať životné situácie nestranne, objektívne, pretože vaše úsudky sú 

zvyčajne popretkávané osobnými sympatiami a náklonnosťami.  

 

Život vnímate veľmi osobne, niekedy si okolo seba staviate múr, aby ste sa 

ochránila pred bolestivými kontaktmi, pred možnosťou, že vás niekto odmietne. 

V hĺbke srdca ste plachá a zraniteľná, máte sklon k výkyvom nálad, citovým 

prepadom a vzostupom. Vo svojom živote potrebujete čas a priestor, aby ste sa 

mohla stiahnuť do seba, premýšľať o živote, snívať a načerpať nové sily. V 

opačnom prípade sa stávate podráždená, nespokojná . 

 

Vašimi najsilnejšími vlastnosťami sú súcit s ľuďmi, vyostrené zmysly a 

predstavivosť. Vaše slabé stránky spočívajú v neschopnosti preniesť sa cez 

minulosť a napredovať; ste uzavretá do vlastného kruhu, plná predsudkov a 

náchylná k sebaľútosti, keď vás život postaví pred ťažkosti. 
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Aspekty Slnka 

 Kvikons Slnko- Mesiac  

 

Snívate o sláve a poctách ale lenivosť a strach z neúspechu vám bránia 

jednoducho vstať a začať konať. Možne že sa snažíte udržať citovú rovnováhu v 

rodine alebo v práci s kolegami, uvedomujete si, že ak teraz urobíte krok 

smerom k svojmu snu - ostatným sa to veľmi páčiť nebude a nastane obdobie, 

keď sa všetko pokazí.  

 

Na jednej strane tento aspekt pomáha získať dobrú povesť a získať veľa priateľov 

a mecenášov, na druhej strane komplikuje kariéru. Pravdepodobne nebojujete 

o svoje miesto pod slnkom.  

 

Nevážite si svoje zdravie, pretože ste si zvyknutá starať sa o iných a na seba 

myslíte až na poslednom mieste. Existuje pocit, že si akoby zámerne vyberáte 

partnerov, ktorí vám bránia v rozvoji. Svojich partnerov často idealizujete, 

pripisujete im neexistujúce vlastnosti a potom ste ťažko sklamaná, pretože 

vyvolení nezodpovedajú obrazu, ktorý ste si vytvorila vo svojej fantázii.  

 

 Pre vás v prvom rade je potrebné pochopiť príčiny nutkania viazať sa v 

osobných a pracovných záväzkoch s toxickými ľuďmi, ako aj predpoklady 

základnej neistoty. Možno sú to ozveny z detstva, keď rodičia nevenovali vám 

pozornosť, nechválili, neobdivovali úspechy, alebo bolí vyberaví a arogantní 

učitelia, keď vaše úspechy brali ako samozrejmosť alebo vôbec zhasínali v 

porovnaní s inými žiakmi.  
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Teraz je čas stať sa vlastným rodičom a uznať svoj potenciál a právo na úspech. 

Je potrebné rozvíjať vlastné talenty, venovať viac času sebe, aby ste si vytvorila 

vnútornú pohodu, a čo je najdôležitejšie - dovoliť si prijať uznanie a potlesk.  

 

 Konjunkcia Slnko-Venuša  

 

Mate také charakterové vlastnosti ako láskavosť, mierumilovnosť, snaha o 

rovnováhu a diplomacia. Nerada ste s niekým v stave nepriateľstva. Pre vás 

dôležite aby prostredie, v ktorom sa nachádzate, bolo teplé, pokojné, 

mierumilovné a harmonické. Rada učíte a prenikáte do sveta krásnych vecí. Na 

jednej strane sa zaoberáte svojím vzhľadom: vytvárate si príťažlivý imidž, 

kupujete si oblečenie, pravidelne navštevujete salóny krásy a sledujete módne 

trendy. Na druhej strane sa staráte aj o svoj duchovný rozvoj: radi navštevujete 

výstavy, koncerty, múzeá a divadlá. Veľký počet ľudí, ktorí majú tento aspekt, 

sa naplno venuje tvorivej činnosti. Ostatní prejavujú hlboký záujem o poéziu, 

maľovanie, hudbu, tanec a iné umenie, pričom svojim záľubám venujú veľa 

času.  

 

Konjunkciu Slnka a Venuše v horoskope možno interpretovať aj ako silnú 

potrebu vzťahov a lásky. Ste veľmi romantická a príťažlivá, vyžarujete okolo 

seba magickú zmyselnú auru, a preto mate veľký úspech u opačného pohlavia. 

Napriek tomu, že Slnko a Venuša sú dobré planéty, ich konjunkcia môže 

spôsobovať lenivosť, lásku k zábave, ľahkovážnosť. 

 

 Trín Slnko-Neptún  

 

Pravdepodobne ste už od detstva cítila  svoje poslanie, ste obdarená umeleckými 

schopnosťami a inšpiruje vás energia divadla, filmu, maľovania. Spájate v sebe 
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praktický prístup a bohatú predstavivosť, ktorá umožňuje preniknúť do 

jemných svetov bez toho, aby ste stratila kontakt s realitou. 

 

Ste citlivá a láskavá, orientovaná na rodinu a milujúca až do svojich posledných 

dní.  Ďalšie výhody trínu: krása, duševná harmónia a srdečnosť, schopnosť 

vidieť vnútorný svet partnera, jemný umelecký vkus, intuitívne chápanie 

umenia a náboženstva, absencia dogmatizmu, bohatá predstavivosť, súcit, 

ochota pomáhať slovom i skutkom, liečiteľské schopnosti, vlastnosti 

duchovného vodcu, prejavujúce sa v extrémnych situáciách, výborná intuícia 

vám napovie, kam sa v určitom čase vybrať, aby ste získali to, čo chcete, 

dizajnérske schopnosti a schopnosť priťahovať peniaze a schopnosť dosahovať 

najlepšie výsledky. 

 

 Sextil Slnka a Pluta 

 

Priťahujete pozornosť ostatných, pretože mate veľkú vnútornú silu, mocnú 

energiu a magnetizmus. Zdá sa, že vám je dané viac ako iným ľuďom, a naozaj, 

osud vám dáva  veľa príležitostí. Vďaka tomu počas svojho života získavate 

duchovné aj materiálne bohatstvo. Viete byť v centre pozornosti, správne si 

rozmiestňujete ľudí okolo seba a so zameraním na ich psychologické vlastnosti. 

V prípade nebezpečenstva vždy viete, čo mate robiť. 

 

Poznáte všetky za a proti, a preto sa v každej situácii rozhodujete správne. V 

krízových okolnostiach intuitívne nájdete spôsob, konjugovaný s čo najmenšími 

stratami, a vďaka tomu sa vám najčastejšie podarí vyviaznuť.  Uprednostňujete 

silných, odvážnych, energických a aktívnych predstaviteľov opačného pohlavia. 

Mate silný charakter, a preto hľadáte partnera, ktorý by sa vám  vyrovnal. 
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 Konjunkcia Slnko-Mars  

 

Slnko symbolizuje zdroj energie a Mars poskytuje silu, ktorá umožňuje úspešne 

realizovať silný energetický potenciál jednotlivca smerom von. Vaša činnosť má 

byť zameraná na dosiahnutie úspechu v spoločensky dôležitých záležitostiach. 

 

Získavate povesť silného a svojhlavého človeka. V ťažkej a rozporuplnej situácii 

neskrývate za chrbtom iných, idete do rizika a neohrozene konáte napriek 

nebezpečenstvu. Nepoznáte mieru v práci ste sebavedomá a usilujete sa získať 

vysoké postavenie v spoločnosti.  

 

Pre vás je veľmi dôležité, aby ste si našla prácu "na seba", to znamená, aby ste 

dokázala uplatniť svoj obrovský energetický potenciál a tým nasmerovať svoje 

neprimerané sily správnym smerom. Ak sa tak nestane, budete trpieť 

prebytkom síl a nervovým napätím. V tejto súvislosti budete svoju energiu 

rozlievať do vonkajšieho priestoru, vyvolávať konflikty s inými, prejavovať 

agresivitu a temperament, ako aj bezohľadnosť . K nevýhodám tohto typu môže 

patriť aj impulzívnosť, hrubosť, svojvôľa, nestriedmosť a netrpezlivosť.  
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Ascendent  

 

Po polohe Slnka je to druhý najdôležitejší faktor. Postavenie Ascendentu v 

znameniach určuje, ako sa človek prejavuje vo vonkajšej rovine.  

 

Ascendent v Rakovi 

 

Vaša duševná zraniteľnosť sa skrýva za túžbou pomáhať ostatným.  

Chyby si dlho pamätáte. Kľúčom k vášmu srdcu je úprimná pochvala za vašu 

prácu.  

 

Citlivosť, ochota pomôcť, pracovitosť, empatia, obetavosť, zmysel pre rodinu. 

Naplnený rodinný život, meniace sa (väčšinou jednoduché) životné 

usporiadanie. 

 

Ste vnímavá a zraniteľná, zúfalo túžite po potvrdení lásky od príbuzných - 

objatí, teplých slovách podpory. Vrodená empatia vyvoláva akútne prežívanie 

negatívnych emócií prichádzajúcich od iných a túžbu spamätať sa z konfliktov.  

Mate silne vyvinutý materinský inštinkt, ktorý sa rozširuje nielen na vlastné, ale 

aj cudzie deti, túlavé zvieratá.  

 

Pôsobíte dojmom človeka jemného a pokojného; vo vzťahoch s druhými ste 

veľmi opatrná a až keď človeka dobre spoznáte, uistíte sa, že vás neohrozuje, 

môžete sa mu otvoriť. Máte veľkú potrebu citovej ochrany, v túžbe vlastniť a ste 

hlboko pripútaná k minulosti: dedičstvu, koreňom, rodine, blízkym a priateľom, 

známym miestam atď.  
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Môže byť pre vás veľmi bolestivé a ťažké urobiť radikálne zmeny alebo sa vzdať 

toho, čo je už známe a bezpečné.  

 

Váš prístup k životu je emocionálny a subjektívny, ste citlivá na emocionálnu 

atmosféru, skryté nálady a jemné pocity vo vás a okolo vás. Ste inštinktívna a 

iracionálna, často nedokážete podať jasné a jednoduché vysvetlenie svojho 

konania. Niečo jednoducho vnímate ako správne, alebo naopak. 

 

Vaše myšlienky a názory sú podfarbené emóciami a osobnými väzbami. Na život 

sa pozeráte z veľmi osobného hľadiska a často sa nedokážete rozumom oddeliť 

od svojich osobných sklonov a predsudkov.  

 

Ste mimoriadne lojálna voči tým, na ktorých vám záleží, všemožne ich 

protežujete a podporujete. Ste pozorná k druhým, intuitívne chápete pocity a 

potreby ľudí. Ste súcitná a empatická, veľmi citlivo vnímate bolesť iných ľudí a 

často ste presne tou, koho ľudia hľadajú, keď potrebujú útechu, podporu alebo 

pomoc. 

 

Dokážete komunikovať bez slov a oceňujete ľudí, ktorí dokážu pochopiť aj ten 

najmenší náznak bez toho, aby potrebovali vyčerpávajúce vysvetlenia. Nikdy 

nezabúdate ani na dobro, ani na zlo. 
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Mesiac 

 

Postavenie Mesiaca v znameniach ukazuje spôsob okamžitých emocionálnych 

reakcií na určité osobné situácie. Mesiac tiež naznačuje postoje a správanie, 

ktoré sú získané v detstve z rodiny.  Postavenie Mesiaca v znameniach je 

charakteristické aj pre stravovacie návyky, zdravie.  

 

Mesiac v Strelcovi 

 

Ste otvorená a veľkorysá. Máte veľa priateľov a známych. Darí sa vám vďaka 

tomu, že dokážete komunikovať s ľuďmi, ste podnikavá a život vnímate ako hru.  

 

Ste štedrá, duchovná, sa snažite o vysoké ideály, mate vysokú morálku a cit pre 

spravodlivosť, bohatú predstavivosť, literárne nadanie, filozofické myslenie. 

Mate vrodenú lásku k učeniu, túžbu po cudzích kultúrach a všetkom cudzom, 

vzdialenom. Viete dobre poradiť a dávať dobro všetkému živému. 

Vás charakterizuje srdečnosť, otvorenosť a pohostinnosť.  

 

Ste slobodomyseľná a vždy ste pripravená dobre sa zabaviť. Málokedy si kazíte 

náladu z prekážok a ťažkostí. Ich prekonávanie vám pomáha veriť v optimistickú 

budúcnosť.  

 

Priateľstvo pre vás zohráva obrovskú úlohu. Možno ešte väčšiu ako fyzická a 

romantická láska. Vaše šťastie si vyžaduje, aby ten, s kým máte intímny vzťah, 

bol vaším najlepším priateľom a podporoval vás vo vašich očakávaniach a 

cieľoch dokonalého poriadku. Zároveň potrebujete veľkú mieru citovej slobody 

a pohyblivosti. 
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Extravagancia, idealizmus, emocionalita. Snaha o vznešené ciele. Viera v dobrý 

výsledok, láska ku všetkému živému (ľuďom, zvieratám, rastlinám).  Cestovanie 

je pre vás nielen spôsobom spoznávania nových vecí, ale aj prostriedkom 

hlbokého sebapoznania. 

 

Cieľom, ktorý si kladiete, je nájsť zmysel života a viesť ostatných k tomuto 

zmyslu. Vašim nebezpečenstvom však môže byť slepá viera vo vlastnú správnosť 

a neomylnosť. 

 

Ste hlboko nábožensky založená a veríte, že všetko sa deje podľa plánu 

Stvoriteľa.  

 

V akcii ste silná, "zameraná na seba". V myslení sa vyznačujete ako mudrc, vždy 

sa snažíte prehlbovať a rozširovať svoje vedomosti.  

 

V oblasti činnosti môžete excelovať v komunikácii so zahraničím, právnických 

oblastiach a aj vo filozofii či teológii. Ste odtrhnutá od reálneho sveta a hľadáte 

pravdu a múdrosť v najrôznejších sférach.  

 

Celkovo ste tvorivá, vášnivá a hĺbkovo presvedčená o svojich ideáloch a 

hodnotách. Aby ste dosiahla plný potenciál, mala by ste sa vyvarovať slepej viere 

vo vlastnú správnosť a pracovať na otvorenosti voči iným perspektívam. 
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Aspekty Mesiaca  

 

 Mesiac v opozícii s Merkúrom 

 

     Zmätok a problémy v spoločenských vzťahoch, pretože mate radia 

donekonečna rozprávať o maličkostiach. Emócie nedávate jasné a niekedy 

nemáte  objektívne myslenie a vyjadrovanie. Kritiku si často beriete na svoj účet. 

Mate sklon k nervozite a citovému vzrušeniu. Zlatú strednú cestu nepoznáte. 

Peniaze míňate na nezmysly, častejšie na veci do domácnosti a oblečenie. 

Prílišná starostlivosť o blízkych dáva dôvod na problémy. Často sa stretávate s 

malými problémami v domácnosti a v práci, vďaka čomu získavate skúsenosti s 

prekonávaním a zlepšovaním rôznych situácií. Nervové preťaženie a stres sú tiež 

častými javmi vo vašom živote. 

 

 Kvikons Mesiac - Ascendent. 

 

Kvikons Mesiaca na Ascendent je znakom úniku z reality. V stresových chvíľach 

sa ponoríte do imaginárneho sveta, pred riešením problémov sa schováte pod 

teplú deku pri televízore a do poslednej chvíle odkladáte boj s nepriateľom alebo 

nepríjemným problémom v nádeji, že sa rozplynie sám. Vo vašom vnútri vrú 

silné city a hlboké pocity, obavy aj ambície, ale veľmi sa bojíte, že nebudete 

pochopená alebo budete odmietnutá, preto najčastejšie nevšimnete všetky 

priaznivé príležitosti, ktoré vám život dáva. 

 

Reálny život je pre vás druhoradý. Hlavný je svet na stránkach kníh a filmov. 

Vzhľadom na to, že Ascendent je zodpovedný nielen za charakter  pri narodení, 

ale aj za vonkajšiu sebaprezentáciu vo svete, muži a ženy s kvinkunxom Mesiaca 
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majú často veľmi nezvyčajný štýl obliekania, exotickú farbu vlasov a doplnkov. 

V srdci máte vysoké ideály a doslova čakáte na príležitosť vykonať skutok a ako 

prvá sa ponáhľate na pomoc ľuďom v ťažkostiach. Zdravie môže utrpieť v 

dôsledku nadmerného zaťaženia nervovej sústavy. Potlačené konflikty 

spôsobujú psychosomatické ochorenia, ktoré negatívne ovplyvňujú kariéru. 

Potrebujete morálnu podporu, aby ste mohla vyraziť do sveta, prísť na pracovný 

pohovor, vstúpiť do dialógu.  

 

Treba sa naučiť kontrolovať mieru citovej reakcie na problémy iných ľudí, 

neponáhľať sa na pomoc na prvé zavolanie v nádeji, že každý uvidí vo vás hrdinu 

a začne ponúkať priateľstvo. Hlavná úloha - vážiť si a rešpektovať seba samu. 

 

 Mesiac trigon Saturn 

 

Opatrnosť, konzervativizmus, úprimnosť, zdravý rozum, organizačný talent. 

Dokážete znášať ťažkosti, aby ste dosiahla cieľ. Môžete byť ľstivá a obchodná. 

Neprikladáte dôležitosť vonkajšiemu životnému pohodliu. Charakteristický je 

pre vás zmysel pre vlastnú hodnotu a zmysel pre povinnosť. 

 

Ste starostlivá, trpezlivá, praktická a dôkladná. V práci vám zverujú dôležité 

prípady a projekty a doma zohrávate úlohu strážca rodinných hodnôt a 

základov. Keď sa ocitnete v neznámom prostredí, ste opatrná. Taktnosť, dobré 

spôsoby a jemnosť vám pomáhajú nájsť spojencov a schopnosť podriadiť sa 

stanovenej disciplíne a jasne dodržiavať pravidlá hry - dosiahnuť uznanie a 

úspech. Viete aj ako ušetriť peniaze a zachrániť zisk.  

 

 Mesiac v kvadratúre s Uránom 
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Charakterizuje vás bohatá predstavivosť, mimoriadne schopnosti, a zároveň 

silná citová zvrátenosť, nečakané, nevysvetliteľné nálady. Často sa jedna vec 

omrzí a vymyslí sa nová, dobrodružnejšia a vzrušujúcejšia. Vyhľadávate 

nezvyčajné, duchovne podnetné. Pozeráte na svet vždy novými očami. 

 

Dokážete sa rozčúliť pre každú maličkosť a vaša podráždenosť, nestálosť od vás 

odpudzuje ľudí. Vaše pozitívne vlastnosti - priateľskosť, vysoká spoločenská 

aktivita, otvorenosť a úprimnosť. Mate okrem toho vysokú úroveň erudície a 

originálneho myslenia a môžete mať neobyčajný talent a vynaliezavosť. Ďalšou 

charakteristickou vlastnosťou vás je slobodomyseľnosť. Nedovolíte, aby boli 

vaše práva v čomkoľvek obmedzované. Ste pripravená bojovať a chrániť svoje 

záujmy aj práva iných.  

 

 Mesiac v kvadratúre s Plutom 

 

 Silná emocionalita a silné duševné pole, spôsobujúce pocit neistoty. Túžba 

zabudnúť na minulosť, pretrhnúť všetky väzby, ktoré stoja v ceste. Ste prísna k 

rodičom a rodine, netolerujete zásahy z ich strany, keď je na vás nátlak  hneď 

ste urazená a nahnevaná. Maličkosti vyvolávajú podráždenie, pretože sa chcete 

zaoberať len dôležitými, jedinečnými vecami. Ste netrpezlivá, keď sa veci 

zaseknú. Chcete urobiť veľké zmeny vo svojom živote, nájsť riešenia každého 

problému . 
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Merkúr  

Ukazuje, ako sa charakteristické črty znamenia prejavujú v myslení a 

komunikácii, ako aj množstvo problémov, s ktorými sa musí majiteľ horoskopu 

vyrovnať.  

 

Merkúr v Blížencoch 

 

Rýchle reakcie a vnímavosť. Novinárske schopnosti,  vlohy pre 

sprostredkovanie a agentúru. Výrečnosť najvyššieho razenia, ale aj 

skratkovitosť s vtipnými poznámkami. Brilantné nápady, vlohy pre bystré 

vedecké myslenie. Mimoriadne citlivá nervová sústava, neschopnosť odvrátiť sa 

od vonkajších podnetov, schopnosť zdvojovať myšlienky ( zároveň áno aj nie). 

Potrebujete pravidelnú samotu na upokojenie nervového systému. Ste zvedavá, 

nedoťahujete veci do konca. 

 

Máte mimoriadne rýchlu, živú, rozsiahlu myseľ, pôsobivý rozsah záujmov. Máte 

vášnivý, nevyčerpateľný záujem o život, rýchlo si osvojujete nové myšlienky, ale 

len čo je zvedavosť uspokojená, rovnako rýchlo svoj záujem uhasíte. Schopnosť 

sústrediť sa a metodicky, krok za krokom niečo urobiť nepatrí k vašim 

najsilnejším vlastnostiam. Máte nepokojnú myseľ, možno preto často meníte 

zamestnanie alebo miesto bydliska, prípadne prácu, kde sa vyžaduje pohyb, 

presuny, rozmanitosť. Stačí vám ochutnať od všetkého trochu. 

 

Máte silne vyvinutý zmysel pre jazyk, štýl, máte zmysel pre hru so slovami, 

hovoríte, píšete, učíte zaujímavým spôsobom. Počúvajú vás a čítajú. S nadšením 

spoznávate nových ľudí a rozprávate sa s nimi.  
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Obchod, reklama, všetky druhy kontaktov, žurnalistika, práca literárneho 

agenta alebo impresária - to sú oblasti, v ktorých uspejete. Schopnosť ovládať 

slovo, komunikovať s ľuďmi - jedna z vašich najsilnejších stránok. 

 

Spôsob flirtovania a ľahkosť komunikácie z vás robia žiadanú priateľku a 

partnerku.  Stále hľadáte poznanie, či už ide o čítanie, vedenie rozhovorov alebo 

cestovanie a stretávanie sa s novými ľuďmi.  

 

Ste veľmi emocionálna a občas to môže spôsobiť stres. Cvičenie je účinný 

spôsob, ako toto napätie uvoľniť. Ste inteligentná, vtipná a vždy máte 

pripravený vtip alebo odpoveď na akúkoľvek situáciu. Rada sa venujete 

viacerým veciam naraz. Neskôr to môže byť pre vás problémom. Pomerne rýchlo 

chápete nové koncepty a teórie a rovnako rýchlo strácate záujem o nápady a 

projekty, ak je vaša zvedavosť uspokojená.  

Aspekty Merkúra 

 Sextil medzi Merkúrom a Saturnom  

 

Sextil medzi týmito planétami umožňuje realizovať intelektuálny a organizačný 

potenciál. Merkúr je zodpovedný za myslenie, prijímanie a spracovanie 

informácií. Vďaka vplyvu Saturna sa vaša myseľ stáva hlbšou a zameranou na 

riešenie praktických problémov. Keďže Saturn symbolizuje prácu a Merkúr reč, 

trávite veľa času prácou na reči. Vašou úlohou je nájsť slovo, ktoré by presne 

odrážalo podstatu javu.  

Okrem toho beriete svoje slová vážne a spravidla nedávate prázdne sľuby.  Mate 

jasnú myseľ a svoje myšlienky vyjadrujete bez náhlenia, jasne a dôsledne.  
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Pôsobíte dojmom dôkladného, presného a vecného človeka. Nešetrite časom na 

analýzu faktov a systematizáciu materiálu. V práci dodržiavate prísnu 

hierarchiu. Dokážete sa riadiť pokynmi nadriadených, poznáte normy, 

inštrukcie, neváhate dávať príkazy svojim podriadeným a striktne ich žiadať. 

Znalosť svojej činnosti a využívanie dobrých organizačných schopností vám 

pomôžu napredovať v kariére.  

 

 Kvadratúra Merkúr-Urán  

 

Kvadratúra medzi planétami, prítomnými v horoskope, vyvoláva u vás výskyt 

takých negatívnych stavov a povahových čŕt, ako je nevyrovnanosť, nervozita, 

napätie, sklon k unáhlenému rozhodovaniu a konaniu. Zároveň mate pohyblivú 

myseľ, originalitu myslenia.  

 

Ale často myšlienky sú výstredné a nerealizovateľné. Mate abstraktné 

myšlienky, málo založené na vedomostiach a skúsenostiach. Často ste 

tvrdohlavá, nemáte rada rady iných ľudí. Často meníte názory, ale nedokážete 

si vnútiť cudzí názor. Mate rada bleskurýchle úsudky, hľadáte nezvyčajné, 

vzrušujúce nápady. Niekedy odpudzujete ľudí netaktnými poznámkami, 

smiešnymi, tvrdohlavými názormi a aroganciou.  
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Venuša 

Venuša v znameniach hovorí o tom, ako človek vyjadruje svoje city v osobných 

vzťahoch, najmä v láske a manželstve, ako aj o svojom postoji k peniazom a 

osobnému majetku. 

 

Venuša v Rakovi 

 

Citlivosť v milostných záležitostiach, zraniteľnosť. Potrebujete neustále 

dokazovanie lásky, inak strácate dôveru. Manželstvu a rodine sa venujete stále. 

Milujete svoj domov, aj keď ste osamelá. Milujete zábavu, ale v uzavretých 

miestnostiach a radšej vo svojom dome. Túžite po kráse vzdialených krajín, po 

umení minulosti, rada navštevujete architektonické pamiatky. 

 

Ste citlivá a sentimentálna, hlboko pripútaná k rodine, k starým priateľom, k 

známym miestam, k minulosti. Ste romantická a nežná v láske, vždy si 

spomeniete na narodeniny, výročia, rodinné sviatky a iné podobné dni.  

 

To je pre vás veľmi dôležité. V láske hľadáte starostlivosť, citovú podporu, 

ochranu pred osamelosťou. Rada ste potrebná, rada sa staráte o tých, ktorých 

milujete, a ochraňujete ich. Tým, že milujete, im ukazujete svoju moc. 
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Aspekty Venuši 

 Kvadratura Venuša-Saturn  

 

Tento aspekt naznačuje vašu vážnosť, zodpovednosť a uzavretý charakter. 

Melanchólia, strnulosť citov, plachosť alebo napätie. Môžete byť vypočítavá v 

záležitostiach, moci.  

 

Nie je pre vás ľahké vyznať lásku a otvoriť dušu aj blízkej osobe. Mnohí ľudia 

považujú vás za chladnu, sebeckú a arogantnú. Chlad, vyberavosť 

a podozrievavosť vám skutočne bránia nadviazať dôverný vzťah a vytvoriť 

harmonický zväzok. Nespoliehate na náhle šťastie a šťastné náhody. Tajomstvo 

vášho úspechu - v schopnosti neúnavne pracovať a trpezlivo čakať na výsledok. 

Aby ste to dokázala, musíte svoju prácu mnohokrát opakovať, ale stojí to za to. 

 

 Venuša sextil Urán 

 

Rada hovoríte citovým jazykom, robíte to brilantne a príjemne, ste obľúbená, 

mate veľa priateľov. Mate zvláštne umelecké alebo hudobné nadanie, prípadne 

záujem o umenie. Priaznivé pre vás zarábať peniaze mimoriadnym spôsobom, v 

kolektívnych podnikoch. Najlepšie vybrať podnikanie súvisiace s umením, 

elektronikou, prírodopisom, rozhlasom, televíziou. V citoch potrebujete 

slobodu, nedodržiavate obvyklé romantické pravidlá.  

 

Mate schopnosť pôsobiť na partnera a široké publikum prostredníctvom emócií, 

čo sa veľmi darí umelcom, učiteľom, politikom; mate hudobné, hlasové, 

rečnícke schopnosti, osobný šarm, originálne nápady vedúce k úspechu. Mnohé 
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šťastné príležitosti na získanie bohatstva a slávy sa vyskytujú len pri neustálom 

tvorivom raste a duchovnom hľadaní.  

 

Obzvlášť jasne sa tieto vlastnosti prejavujú po 30 roku života, hoci šťastie a 

priazeň sprevádzajú vás od detstva.  

 

 Venuša trigon Neptún 

 

Mate romantickú povahu. Talent alebo genialitu v hudbe, výtvarnom umení, 

poézii. Chyba vám praktickosť. Romániky sú neobvyklé, často sa deju známosti 

za zvláštnych okolností . Chápete srdce a činy druhých. 

 

 Venuša Sextil Pluto 

 

Intenzívny citový život, diferenciácia vnímania. Poznáte transformačnú silu 

lásky. Mate schopnosť presvedčiť druhých, aby ste posunula vzťahy na vyššiu 

úroveň. Manželstvo je často od začiatku predurčené. Mate intuitívne chápanie 

zákonov harmónie a rovnováhy . 
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Mars  

Hovorí o impulzívnom konaní a forme vyjadrenia citov a činov. 

 

Mars v Rakovi 

 

Tvorivá energia, neznášanlivosť voči iným, ale aj energická pomoc a obrana 

iných.  Silný rodičovský inštinkt. Ak je to možné, snažíte sa vyhýbať priamym 

konfrontáciám, zle sa cítite, keď čelíte agresivite, s potrebou vstúpiť do súťaže, 

ukázať osobnú moc.  

 

Prejavy vášho "ja" sa nevyznačujú veľkou silou a nie ste zvlášť ambiciózna, 

neusilujete sa preraziť na vrchol. Možno sa v situáciách, ktoré si vyžadujú silné 

energetické pôsobenie, necítite dobre. Jediný prípad, keď ste skutočne 

pripravená bojovať, je vtedy, keď sú ohrození tí, ktorých milujete, ktorí sú vám 

drahí. Vtedy sa z vás stáva zúrivý bojovník-obranca.  

 

Máte silnú túžbu chrániť. Konáte impulzívne, inštinktívne, máte tendenciu 

zaútočiť na niekoho, koho považujete za hrozbu pre svoj domov, svoju rodinu. 

Len zriedkavo sa však sama pustíte do konfliktu. Vaše životné ciele sa 

sústreďujú okolo blízkych, členov rodiny, sú zamerané skôr na vnútorné 

uspokojenie než na svetské úspechy. 

 

Máte zvýšenú citlivosť na stres, neznášate nátlakové prostredie, ako aj 

konkurenciu. Ste veľmi citlivá, podráždená, najmä keď je v práci zvýšená 

náročnosť, nastáva napätá situácia, vtedy sa vám ťažko žije. Vaša energia 

podlieha výkyvom, závisí skôr od správnej citovej klímy (alebo jej nedostatku) v 

domácnosti. Podporujúci partner vám pomôže realizovať vaše ciele a túžby. 
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Aspekty Marsu 

 Kvikons Mesiac-Mars 

 

V opakujúcich sa karmických situáciách sa správate, akoby ste bola sama sebe 

nepriateľom. Nedokážete sa udržať, keď je potrebné mlčať, provokujete 

druhých, vyvolávate podráždenie a pod vplyvom emócií a dokonca robíte  

hlúposti. Základom správania je často hlboký odpor voči matke.  

 

Neustále prežívate vnútorný konflikt medzi prejavom emócií a skutočnými 

túžbami. Môžete chcieť byť milovaná, ale zámerne hneváte blízkych a sama 

nedokážete pochopiť svoju vnútornú motiváciu. Zvlášť ťažko takému človeku v 

detstve, pretože sa ľahko necháte vyprovokovať a nedokážete ovládať svoje 

pocity. 

 

Ste veľmi nadšená a ak sa vám niekto páči, nedokážete objektívne zhodnotiť 

situáciu a druhú osobu a potom akútne prežívate sklamanie. Zvlášť často 

zažívate  nespravodlivosť, urážky a konflikty zo strany matky, v práci a v 

osobných vzťahoch. Môžete byť bezdôvodne obviňovaní zo sebectva a 

nesmiernosti, hoci ide len o nepochopenie vášho impulzívneho temperamentu.  

 

Nervozita môže spôsobiť duševné choroby, žalúdočné a črevné problémy. Veľmi 

často sa zamilujete do tých, ktorí vás nedokážu urobiť šťastnou, pretože silnú 

príťažlivosť pociťujete k tým, ktorí vás svojím správaním a postojom nanovo 

ponárajú do atmosféry psychických tráum a urážok z detstva.  

 

Najzaujímavejšie je, že potrebujete partnera viac ako on vás, pretože vám dáva 

takmer všetko, čo potrebujete, ale vôbec si to neuvedomujete. Harmonizovať 
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tento aspekt bez pomoci psychológa je pomerne ťažké. Na uvoľnenie napätia sú 

ideálne esteticky krásne a dynamické športy, latinskoamerické tance a ako liek 

môžete vyskúšať brušne tance. Nemôžete sa vrhnúť do vzťahu ako do víru s 

hlavou, a mala by ste sa držať ďalej od ľudí, ktorí vyžadujú nezištnú oddanosť 

svojim záujmom, aj keď vás budú obviňovať v bezcitnom sebectve. Šťastná  

budete len pri vzájomnej úcte.  
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Zdravie 

 

Ťažko sa vám vysvetľuje, čo cítite. Skrývate svoje emócie tak hlboko a zároveň 

ste taká nestála, že to môže mať vplyv na vaše zdravie. Najťažšie ak potrebujete 

otvorene vyjadriť svoju nespokojnosť. Podráždenie radšej zaženiete do svojho 

vnútra, v dôsledku čoho ním sama trpíte a získavate tráviace problémy z 

nadmernej kyslosti alebo žalúdočných vredov. 

 

Môžete mať dokonca vysoký krvný tlak, ak po každej hádke budete dlho ľutovať, 

že ste nebola dosť odvážna alebo ste sa príliš jemne správala k niekomu, kto si 

zaslúži najtvrdšiu kritiku. 

 

Mate slabú telesnú stavbu. To, čo naozaj potrebujete, je sebapotvrdzovanie v 

tom najlepšom zmysle slova a oveľa viac odpočinku, ako si uvedomujete. Veľmi 

vás trápi všetko, čo sa deje vo vašej rodine, či už ide o váš vzťah s milovanou 

osobou, alebo o problémy vášho dieťaťa v škole. Naučte sa udržiavať si 

primeraný odstup od svojich blízkych, pretože vaša túžba príliš ich chrániť nie 

je pre nikoho dobrá. Niekedy ich jednoducho musíte nechať byť samými sebou 

a riešiť ich vlastné problémy. 

 

Po fyzickej stránke vám energia umožňuje rýchle uzdravenie a ľahké zotavenie, 

a to aj napriek pochybnostiam o sebe samej a strachu o svoje zdravie.  

 

Hlavné choroby sú:  

• poruchy metabolizmu a nadváha;  

• problémy s pečeňou a žlčníkom: kamene, hepatitída, pankreatitída, 

cholestitída;  
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• poranenia a deformácie zadku a stehien, čo vyvoláva aj ťažkosti v starobe, 

poruchy krvného tlaku ako dôsledok nesprávnej výživy.  

 

Mimoriadne nebezpečný je pre vás stav citového vyhorenia. Veľkoryso sa delíte 

o svoju energiu s druhými, vkladáte ju do zaujímavého prípadu a potom upadáte 

do depresie a potom prichádza choroba.  

 

Mala by ste venovať viac pozornosti svojmu zdraviu, vybrať si zaujímavý systém 

a šport. Je potrebné rozumne vynakladať svoj potenciál, komunikovať so 

zvieratami, ako sú kone, psy a mačky . Mala by ste  okamžite vyhľadať dietológa 

alebo samostatne študovať systémy správnej výživy, pretože v tejto veci 

zachádzate do extrémov. 
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Lunárne uzly 

 Lunárne uzly symbolizujú os vývoja, je to karmický indikátor. Zostupný (južný) 

uzol označuje skúsenosti, ktoré človek získal v minulých životoch, a vzostupný 

(severný) uzol ukazuje skúsenosti, ktoré človek potrebuje získať v súčasnom 

živote. 

 

Severný uzol v Baranovi, južný uzol vo Váhach 

 

Mate úlohu vodcu a priekopníka, ale južný uzol vo Váhach bude vás inklinovať 

ku kompromisom a diplomatickému správaniu, čo je však nesprávna cesta. Aby 

ste naplnila svoj osud, nemala by ste sa obzerať na iných a dúfať v podporu od 

niekoho iného.  

 

V predchádzajúcej inkarnácii ste bola diplomatom a mierotvorcom, a to niekedy 

na úkor svojich záujmov, duševného pohodlia a zdravia. Ak sa aj teraz bude 

prispôsobovať iným, život vám ublíži, aby sa definitívne ste naučila starať o 

svoju osobnosť. V minulosti ste veľa obetovala, ale nedostala za to dôstojnú 

odmenu. V mnohých ohľadoch je to vaša vina, pretože pre jemnosť povahy 

jednoducho ste nemohla niečo požadovať pre seba, pretože ste sa obávala, že 

porušíte záujmy iných. V tejto reinkarnácii sa opakujú priestupky z minulosti, 

keď ste obetovala najlepšie roky života, talenty a lásku, ale ostatní to brali ako 

samozrejmosť.  

 

V tejto inkarnácii sa môžu vyskytnúť problémy vo vzťahoch v podobe 

nevedomého protestu a strachu alebo naopak, túžby za každú cenu sa opäť 

zapáčiť vyvolenému.  
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Na prvý pohľad užitočná a potrebná schopnosť zmieriť bojujúce strany, nájsť 

kompromis, byť v harmónii s ostatnými, nie je až taká neškodná. Vo vašej duši  

žije bolestná potreba: v schvaľovaní vášho konania druhými, bez ktorého 

nemáte motiváciu konať; v neustálom prispôsobovaní sa záujmom a túžbam 

iných ľudí na úkor seba samej; vo vonkajšej spoločenskej maske milého a 

príjemného človeka, bez práva na hnev, zlosť a odmietanie.  

 

Chcete mať každého rada a veľmi vás trápi, ak vás niekto kritizuje, hovorí za 

vašim chrbtom slová, ktoré nezodpovedajú pravde, alebo jednoducho cítia voči 

vám antipatiu. Upadáte do depresie a jednoducho nie ste schopná konať a 

dosiahnuť želané, kým sa nepresvedčíte, že všetci sú nadšení vašim plánom. 

Hlavným problémom je nedostatok dôvery vo vlastnú správnosť, ako aj v 

potrebu obetovať svoje túžby, aby sa niekomu zapáčiť.  

 

Karmická úloha - byť vodcom, aktívne sa prejavovať, viesť, inšpirovať, 

zjednocovať a robiť z ľudí svojich priaznivcov. Je potrebné vybrať si cestu hrdinu 

a ísť po nej k vytúženým cieľom, ale nezabúdať na karmu zostupného uzla vo 

Váhach, to znamená, že zámery by mali neškodiť ľuďom a svetu. 

 

Mate veľké pokušenie ísť životom rovnakým spôsobom: zaoberať sa domovom, 

rodinou, venovať sa deťom a rodičom celým srdcom. Je to jedna z najťažších 

karmických osí, ktorú treba spracovať, pretože volanie rodiny je neuveriteľne 

silné, ale ste prišla na svet kvôli profesionálnej realizácii v spoločnosti. V 

predchádzajúcich inkarnáciách sa vám nepodarilo naplniť svoje sny: vykonávať 

povolanie, stať sa slávnou, zaujať vysoké spoločenské postavenie. Bolo to 

spôsobené domácimi povinnosťami a službou rodine.  
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Ste sa nemohla stať slávnou alebo vzdelanou kvôli zábranám spoločnosti a teraz 

je potrebné vyplniť medzery.  Z času na čas sa objaví neprekonateľná túžba odisť 

z domu a uniknúť do veľkého a krásneho sveta.  

 

Možne že ako dieťa, vaše tvorivé túžby a hľadania, úspechy  znehodnocovali vaše 

rodičia a jediným východiskom sa vám od detstva sa zdal útek a hľadanie 

podpory v spoločnosti.  

 

Mate postavenie čo určuje možne problémy aj s vašimi deťmi, problém 

nadviazať vzťah s niektorým zo svojich detí, ťažké obdobie dospievania, fyzické 

alebo psychické ochorenie dieťaťa, neprítomnosť manžela alebo naopak: úplná 

finančná závislosť od neho, strach o deti a v dôsledku toho neschopnosť nechať 

ich doma, venovať sa kariére, ťažká finančná situácia, keď treba zarobiť, čo 

treba, nie vysoké ambície.  

 

Keď si uvedomíte, že vašou úlohou v tomto živote je usilovať sa o pocty a slávu 

prostredníctvom profesionálneho a kariérneho rastu, tak sa veci dajú do 

poriadku.  

 

Domáce povinnosti - nie v tomto živote. Vybrať si povolanie by ste si mala 

samostatne, nepočúvať rady príbuzných. Odmietanie povolania je deštruktívne. 

Je nevyhnutné získať dobré vzdelanie a ignorovať situácie, ktoré vás nútia 

správať sa detinsky, infantilne sa skrývať pred problémami v rodine alebo 

naopak, obviňovať všetkých a všetko okrem seba. Postavenie úspešného 

dospelého človeka znamená predovšetkým zodpovednosť za akékoľvek svoje 

rozhodnutia a činy.  
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Zaver 

Od iných odlišujete mnohými vecami: svojím rozhľadom, zvykmi, myšlienkami 

a názormi, často úplne odlišnými od tých, na ktoré sú ostatní ľudia zvyknutí. Je 

vám vlastná železná vôľa a tvrdohlavosť, vždy sa na vás možno spoľahnúť, 

vzbudzujete pocit bezpečia a sebadôvery. Zároveň však len ťažko súhlasíte s 

cudzím pohľadom alebo názorom, ktorý sa líši od vášho vlastného. 

 

Ste veľmi kreatívna a dokážu prísť so skutočne geniálnymi nápadmi. Dokážete 

vniesť duchovno do finančnej sféry, do oblasti obchodu a reklamy. Vaše nápady 

sú mimoriadne pokrokové a nezvyčajné, aj veľmi účinné. Musíte sa oslobodiť od 

svojej vnútornej závislosti od peňazí, inak budú čeliť neustálym finančným 

problémom. Tu prichádza voľba: buď sa budete neustále báť  o peniaze, alebo 

dostanete od života všetko, čo potrebujete. Tretia možnosť nie je daná. Peniaze 

prídu do vášho života, keď sa budete cítiť dostatočne otvorená na to, aby ste 

využila svoju tvorivú silu namiesto plytvania energiou na starosti. 

 

Ďalšou problematickou oblasťou pre vás sú osobné vzťahy. Rodina, príbuzní, 

priatelia a deti sú pre vás mimoriadne dôležití. Chcete sa s nimi  deliť o všetky 

ťažkosti a skúšky. Mate láskyplnú povahu, ktorá vám umožňuje prinášať osobné 

obete v záujme svojej rodiny a blízkych. Mate v láske a partnerstve vysoké 

ideály, ale na každom kroku sú tieto ideály podrobené ťažkej skúške. 

 

Ste veľmi duchovna, preto váš úspech v živote priamo závisí od schopnosti 

prekonať materializmus a rutinný životný štýl.  
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Vaše životné lekcie priamo súvisia s láskou, súcitom . Vytrvalosť, trpezlivosť, 

dôvera a schopnosť vypudiť z hlavy všetky negatívne myšlienky vám umožnia 

zvýšiť si sebavedomie a prekonať potrebu kontroly založenú na strachu.  

 

Máte dobre vyvinutú intuíciu, inteligenciu a rýchle reakcie. V mladosti ste 

možno zažili obmedzujúci vplyv rodiny, čo ovplyvnilo váš ďalší život. Vo svojom 

živote potrebujete rozmanitosť a neustály prísun nových informácií, inak sa 

stávate duševne nepokojnými a úzkostlivými človekom.   

 

Cestovanie môže byť skvelým spôsobom, ako stimulovať svoju myseľ a nájsť 

inšpiráciu. Ste spoločenská a láskavá, nesmierne si ceníte priateľstvo. Ani vo 

vyššom veku nestrácate mladícky elán a veselosť. Je to vynikajúca príležitosť na 

realizáciu tvorivých nápadov a rozvíjanie schopností v oblasti umenia, hudby, 

filmu, literatúry alebo divadla.  

 

Nepodliehajte sebaľútosti a nerobte zo seba mučeníka, najmä v romantických 

vzťahoch. Ste mimoriadne duchaplná a vnímavá, a v styku s ľuďmi 

neprejavujete hrubosť ani netrpezlivosť.  V neformálnych rozhovoroch a 

diskusiách aktívne vyjadrujete svoje názory. Ste štedrá vo svojom čase a energii, 

ochotne pomáhate ľuďom. 

 

Pretože ste mimoriadne dobrodružná, naučte sa udržiavať rovnováhu medzi 

prácou a voľným časom. Máte rozhľad a duševnú citlivosť.  Životnú spokojnosť 

dosiahnete vďaka univerzálnej citlivosti a rozvíjaniu humanistického prístupu 

k ľuďom.  Dobre pracujete v tíme.  Hlavné výzvy vo vašom živote sa týkajú 

obmedzení, vysokej zodpovednosti alebo ťažkostí v citových vzťahoch. 

 

Môže sa stať, že budete musieť niekomu pomôcť, napríklad príbuznému, alebo 

sa starať o niekoho, kto potrebuje vašu pomoc. Môže sa to stať vaším povolaním.  
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Váš život sa zlepší, keď rozviniete schopnosť vyjadrovať sa. Máte prirodzenú 

schopnosť viesť ľudí.  Čím živšie vyjadrujete svoju individualitu a originalitu, 

tým veľkolepejšia sa stávate.  

 

Dobrý úsudok, citlivosť a schopnosť porozumieť ľuďom vám môžu priniesť 

úspech a pomôcť vám v kariére poradcu. Ste obdarená prirodzenou intuíciou, 

ktorá vyvoláva záujem o mystické a náboženské disciplíny.  

 

Veďte emocionálne vyrovnaný život a nedovoľte, aby ste uviazli v rutine 

každodenného života.  Svoju pozornosť a starostlivosť nepremieňajte na úzkosť 

alebo nemiestny súcit.  Svoje ideály stelesňujte s nadhľadom a tvorivosťou, ale 

nezabúdajte na zodpovednosť. Vyhnite sa prílišnej kritike alebo posudzovaniu 

druhých. 
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